

男篮世预赛今晚再燃战火 主场迎战叙利亚队 中国男篮红蓝合并 首战看点多

今晚,2019年男篮世界杯预选赛再燃战火,中国男篮将坐镇主场迎战叙利亚队。值得一提的是,此次出战的中国男篮是近两年来真正意义上上一支相对完整的国家队,也是红、蓝两支国家队合并之后的首场比赛。

虽然对于中国男篮来说,因为身为明年首届男篮世界杯的东道主,所以在此次世预赛的比赛中并没有什么成绩上的压力。不过,对于这支首次亮相的“合并版”国家队,球迷们还是有着很多的期待,让比赛中充满了值得关注的看点。

本次世预赛窗口期内,中国男篮一共征召了16名球员进行集训,而对于辽宁球迷来说,他们首先关注的必然是后卫线上的郭艾伦,因为这一次郭艾伦也是辽篮唯一入选国家队集训的球员。

在前国家队分为红、蓝两支球队的时期,辽篮最多时曾有7人入选国家队,不过在重新合并成一队之后,能够入选的名额本就大幅缩小,而且因为一些伤病方面的因素,辽篮阵中几名有很大机会入选国家队的球员在前一段时间里都处于养伤状态,最终导致只有在联赛中状态出色的郭艾伦一人入选。

本赛季,郭艾伦虽然也受到一定的伤病影响,但是他仍然在联赛中展现出了非常好的状态,截至目前他出战12轮,场均可以拿到22.5分和4.9次助攻,在本土球员中属于顶级表现。

虽然场均出战33分钟以上对于郭艾伦的体能消耗有不小的考验,但是在窗口期的两场国家队比赛期间,休息时间相对充裕,而且国家队的人员轮转也会更加频繁,相信郭艾伦可以保持一个更好的体能状况,去帮助球队在世预赛中打出好的成绩。

而从更广泛的球迷群体来看,每个球迷自然都希望自己喜爱的球星能够有出色的发挥,毕竟这支国家队中汇集了目前CBA联赛中几乎所有表现出色的本土球星,比如易建联、周鹏、王哲林、胡金秋、吴前、阿不都沙拉木等等。

不过与此同时,大家也更加关注这些球星的健康状况,毕竟本赛季CBA已经出现了比较大的伤病潮,就连本次国家队集训的16人名单中就有2人因为伤病原因最终遗憾缺席。所以,在期待国家队打出好的表现,赢得比赛胜利的同时,球迷们自然也希望这些为国征战的球星可以远离伤病,保持健康的状态回归到联赛中。

当然,此次作为红、蓝两队合并后的首期国家队阵容,还不能算作中国男篮的巅峰阵容,毕竟如周琦、丁彦雨航这样的顶级明星仍在尝试NBA的打拼,此前坐稳了国家队主力控卫的赵继伟也处于养伤阶段,这也给球迷们留下了不小的遗憾。

希望在明年世界杯到来的时候,能够让所有本土球星们都处于一个身体健康的状态,让中国男篮可以派出自己的最强阵容出战,从而在首届男篮世界杯上冲击新的高峰。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 高鹏

NBA赛场

“詹皇”赛季新低又输球

美职篮(NBA)27日一共进行了5场比赛。“詹皇”领衔的湖人惨遭掘金“血洗”,以85:117输掉了比赛,勒布朗·詹姆斯收获了赛季新低的14分和2次助攻。猛龙则依靠给力的“三分雨”绝地反击,在落后17分的情况下,以122:114击败灰熊,豪取六连胜,继续稳居东区榜首。

此役对掘金来说绝对是复仇之旅,赛季初的四连胜戛然而止就是拜湖人所赐。本场比赛中,保罗·米尔萨普、贾马尔·穆雷、马利克·比斯利三人分别贡献20分,帮助掘金成功复仇的同时,再次收获一轮四连胜。

32分的巨大分差也为掘金创造了两队交手历史上分差最大的一场胜利,此前掘金赢湖人最多的一次还要追溯到1993年,那是一场赢了29分的胜利。

詹姆斯手感冰凉,三分球4投0中,此役仅得到赛季新低的14分,2次助攻也是本赛季新低。不过,湖人队全队也仅命中5记三分球,三分球命中率仅有令人尴尬的14.3%,这也是湖人队本赛季输得最惨的一次。

位居东区榜首的猛龙则上演绝地大反击,通过一场“三分雨”将此前落后17分的阴霾一扫而空,并最终取得胜利。

上半场结束时猛龙落后12分,下半场猛龙逐渐缩小分差,并在第四节还剩不到7分钟时,依靠安纳诺比、德龙·怀特和弗雷德·范弗里特三人的三分球将比分追至105平。随后,猛龙依靠三分球与罚球得分,成功锁定胜局。

另外,尼克斯108:115不敌活塞;老鹰115:113险胜热火;步行者109:104击败太阳。

据新华社

关注欧冠

皇马锁定头名 七队小组突围

欧冠联赛卫冕冠军皇家马德里在27日的G组第五轮中客场2:0力克罗马,确定获得小组头名,而落败的罗马同样晋级。包括皇马与罗马在内,又有七支球队在这一比赛日过后锁定16强席位。

本赛季在西甲表现不佳的皇马回到欧冠赛场尽显冠军成色。上半场补时阶段,卡瓦哈尔后场出现失误,然而罗马球员云代尔面对空门将球打进。下半场皇马进攻质量明显提升,第47分钟,贝尔利用对方球员法齐奥的失误力拔头筹。第59分钟,本泽马头球摆渡,巴斯克斯门前轻松推射得手。

本组另一场比赛,比尔森胜利客场2:1击败莫斯科中央陆军。这一结果让皇马和罗马提前一轮晋级,领先罗马3分,交手记录又占优的皇马也锁定小组头名。

身处F组的里昂队主场2:2与曼城握手言和。科内尔第55分钟远射为里昂取得领先,曼城队7分钟后由拉波特头球扳平比分。科



罗马队球员云代尔(右)在比赛中与皇家马德里队球员拉莫斯拼抢。新华社发

尔内第81分钟攻入本场个人第二球,里昂再度夺得先手。然而仅过了两分钟,曼城前锋阿圭罗就在角球进攻中头球再度追平。同组的霍芬海姆主场2:3不敌顿涅茨克矿工。积10分的曼城提前出线,里昂积7分,领先身后的顿涅茨克矿工2分,两队将在最后一轮为出线名额展开正面对决。

拜仁慕尼黑在E组较量中主场5:1大胜本菲卡,一扫联赛低迷状态。罗本与莱万多夫斯基各有两球入账,里贝里也有进球。阿贾克斯客场2:0击败雅典AEK。本轮过后拜仁积13分,阿贾克斯积11分,两队携手小组突围。

H组中,尤文图斯主场1:0小胜巴伦西亚,曼朱基奇打入全场唯一进球。坐镇老特拉福德球场的曼联1:0绝杀伯尔尼年轻人。本小组两支劲旅尤文图斯与曼联挺进16强。

欧冠联赛28日将进行A组至D组第五轮较量。B组的巴塞罗那那是本赛季欧冠首支晋级16强的球队。

据新华社

链接

尤文胜瓦伦西亚 C罗成欧冠100胜第一人

昨日凌晨的欧冠第五轮比赛中,C罗贡献了一个助攻,帮助尤文图斯击败了瓦伦西亚。这场胜利是C罗在欧冠赛场上的第100场胜利,他也成为欧冠改制以来第一位赢得欧冠百胜的球员。

赛后,尤文图斯和欧冠的社交媒体都纷纷表达了对C罗的祝贺,意大利媒体也开始狂赞C罗。

“恭喜C罗成为欧冠首位收获100场胜利的球员”“欧冠百场胜利第一人,恭喜C罗”,尤文图斯和欧冠社交媒体分别这样写道。

这是C罗在意甲的第一个赛季,前13轮联赛中他打入9球。在欧冠赛场,C罗也有不俗的发挥,在对阵曼联的比赛中打入一球,同时在本轮对阵瓦伦西亚的比赛中贡献了一次助攻。

而在赢下瓦伦西亚后,C罗也迎来了自己在欧冠中的第100场胜利,其中为曼联在欧冠获胜26次,为皇马在欧冠进球71次,为尤文图斯在欧冠进球3次。

赛后,《罗马体育报》则这样写道:“我闪光的朋友。尤文晋级,曼朱C罗的组合是决定性的。罗纳尔多本场比赛没有得分,但为克罗地亚人送上了精彩的助攻。”

中新

“品质居住” “品牌口碑” 已然成为2018楼市发展关键词

为了更好、更全面地对2018年的沈阳楼市进行盘点,自本届地产盛典启动以来,我们开通“楼市那些事儿”专栏,栏目一经推出便收到了众多读者的热心来电,每个人在购房、居住的过程中都遇到了不少趣事,很多读者表示在“限购”政策出之前均已买到了心仪的房子,同时他们也表示,目前沈阳楼市发展平稳,对将来有着较强的预期。

“品牌”“品质”成置业关键词

据统计,2018年1-10月,沈阳新建商品住宅累计新增供应(1083万平)同比增加35%,沈阳新建商品住宅累计销量(1142万平)同比减少8.8%(数据来源:新峰数据)。“限购”政策出台后,沈阳商品住宅供求量同比有所下降,楼市调控升级,让市民在购房时更加理性,目前沈阳楼市在政策的干预下,供求关系逐渐在变化,楼市进入买方市场只是时间问题。不少读者来电表示,品牌房企所开发的楼盘更值得信赖。有实力、口碑好的大开发商开发的楼盘,品质相对更有保障。“房子不是用来炒的,而是用来住的”,未来的高端住宅将更聚焦于品质,而品质事关

建筑质量、精装水准、物业服务等,这绝非易事。种种迹象都在表明,“市场对品质出价,购房者为好产品买单”的日子已经不远了。

读者购房居住体验实评 口碑才是硬道理

作为每年地产盛典的重点项目,也为全面梳理一年来沈阳楼市的发展,本届地产盛典依旧将在最后发布权威榜单,这其中将涉及房企、项目、人物等多项重磅奖项,而最终获奖也都是在这一年中为置业者提供优质服务的,为城市的发展做出杰出贡献的。但想要得奖可不是随便就可以的,自本届地产盛典评选启动开始,便设立了“楼市那些事儿”专栏,房子的好坏不是单纯看宣传的效果,更重要的事要博得了老百姓的口碑,百姓口碑上去了才是硬道理。

从众多读者来电过程中可以了解到,过去很多开发商的开发节奏都是先卖楼再搞配套,往往的结果是房子卖完了,但是配套完全没有跟上,有的房子入住1年多煤气都没有接入,

小区的业主与开发商以及物管之间的矛盾就由此而生;还有的是在买房时,开发商对购房者承诺的相关配套标准在交付时没有如约履行,房子对应的学区、园区整体建设等等。而现在,一些楼盘在销售时,购房者就可以大概看见小区的园

林、未来的商业设施以及小区相应的物管等,目前楼市竞争越来越激烈,除了比拼自身产品设计外,硬件配套与软件配套都成为买家选择的重要标准,而口碑更是成为重要的衡量准则。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 宋博

“楼市那些事儿”专栏 倾听您的声音 反映您的居住体验

2018年楼市经历上半年热销,众多热销新盘呈现一房难求的情况,购房者在看房、选房、入住、装修以及居住等众多环节中难免会遇到各种各样的趣事,其中会有值得回忆的美好场面也不乏会有让人不愉快的烦心事。

本报特别开设“楼市那些事儿”专栏,开通96006购房热线,倾听购房者的买房故事,交流入住业主的居住感受,您在购房过程中有哪些不了解的流程,对中意的房子还有哪些不明白的问题,在居住体验上还有哪些建议、意见,都可以来电与我们互动,我们将真

诚接听您的电话,带着问题与开发商沟通,尽可能的为您排忧解难,如果您对所购买的房子非常满意也可以告诉我们,我们将推荐给更多的有购房要求的消费者,对于今年楼市的走势您有什么评判?这一系列有关楼市的话题,您都可以反馈给我们,在接下来为期近1个月的评选过程中,本报将在本次盛典全面与您互动,让您满意的开发商才是最具价值的口碑品牌。

热线电话:024-96006